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ExaminAnd contestalia depusi de сЁtrе sоrосhiп Iuri impotriva Deciziei
Inspec{ieijudiciare nr. l053s-1687p/m din 05 ianuarie 202l, emise ре marginea
sesizйrii depuse 1а 04 dесеmЬriе 2020 аsчрга асliчпilог judecйtorului Вгйgаrч
Alina de la Judecйtoria Chiginёu (sediul Сепtrч), Compleful,

CONSTATA:

Аrgчmепtеlе sesййrii
l. La data de 04 decembrie 2020 Consiliul Superior al Маgistrаtчгii а

inregistrat sesizarea dесlагаtЁ de avocaful sогосhiп Iuri, рriп саrе iпчосё
ргеtiпsе aclirrn7inacliuni ilegale ale judecitorului JчdесЁtогiеi Chiqinйu,
sediul Сепtrч, Alina Вrёgаrч.

2. Рriп dispozilia inspectorului-judecёtor principal din 08 decembrie 2020,
sesizarea а fost repartizatё pentru examinare inspectorului-judecitor
Маriапа Martalog.

3. in motivarea sesййrii, s-a relatat dеsрге dezacordul petigionarului cu
acfiunile/inacfiunile judecЁtorului din cadrul Judecёtoriei chiginйu, sediul
Сепtrч, Alina Вrigаrч, 1а аdорtагеа incheierii рrоtосоlаrе in cadrul gedinlei
de judecati din 30 поiеmЬriе 2020 ре cauza civilё nT.2-19119086-12-2-
17072019 la сеrегеа de chemare in judecatё depusё de Tofan Маriп
impotгiva Ministerului Аfасеrilог Inteme, Рrосчrаfuгii Generale,
Inspectoratului General de Polilie, Inspectorafului de polilie Criuleni qi allii
referitoare la iпсаsагеа prejudiciului саrzаt ргiп iпсйlсаrеа tegistaliei
privind proteclia dаtеlог сч саrасtеr реrsопаl.4, Astfel, judecёtorul Alina Вгйgаrч, prin iпсhеiегеа рrоtосоlаrй din З0
поiеmЬriе 2020, constatаnd executarea propriului dеmеrs cu рriчirе la
rесlаmаrеа рrоЬеlоr de Ia Inspectoraful de polilie Criuleni qi respingand
concomitent solicitaгea inaintatй de autorul sеsizёгii privind *".rd*"u
регsоапеlоr responsabile pentru neexecutarea acesfuia, gi-a anulat in mod
ilegal qi neintemeiat рrорriа incheiere рrоtосоlаrй din 01 iulie 2020.
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5. Susline с4 judecёtorul sesizat prin acliunile/inacliunile sale а comis
urmёtoarele iпсйlсйri: а anulat рrорriа incheiere; а lezat drерtчrilе
clientului Tofan МаriП de а sfudia Ei veriГrca рrоЬеlе reclamate; а igпогаt
ргечеdегilе legale, prevйzute de art. art. 1l7-1l9 din Codul de рrосеdtrrё
civilй" in чеdеrеа асоrdйгii posibilitй{i de а avea acces 1а апчmitе ргоЬе de
саrе clienful пч poate ачеа acces; а compromis hоtёrАrеа се чrmа а fi
adoptatё la acliunea inaintatё; а favorizat partea аdчеrsё рiritй, iп
solulionarea acestei chestiuni de ridiсаrе gi sfudiere а рrоьеlог solicitate.

6. Solicitй petilionarul ехаmiпагеа асliчпilог magistгafului Alina Вгйgаru ргiп
рrismа рrечеdеrilог аrt.4 alin.(1) litегеlог Ь), с), е), с), i), k), m), р) din
Legea cu ргiчirе la rйsрчпdеrеа disciplinarё а judecбtorilor nT. l78 din 25
iulie 2004.

Pozilia Inspectiei Judiciare
7. Ехаmiпбпd temeiurile expuse in sesizare, pentru аtrаgеrеа la rйspundere

disciplinarй а judесёtогilоr, ргiп prisma поrmеlоr legale aplicabile,
Inspec{iajudiciar5, ргiп decizia rг. 1053s-l687p/m din 05 ianuarie 202|, а
respins sesizaгea са neintemeiatE ре motiv сй, in urmа чеrifiсйrilоr
efecfuate nu au fost stabilite саrеча temeiuri rezonabile, саrе аr demonstra
соmitеrеа de сёtге judecйtorul nominalizat а сёrогча аЬаtегi disciplinare, iаr
faptele expuse in sеsizаге, nu iпtrчпеsс condi}iile gi nu fac рагtе din lisИ
abaterilor disciplinare, prevEzute de аrt. 4 din Legea cu pгiviTe 1а
rёsрчпdегеа disciplinarё а judecёtorilor.

Argumentele contesta{iei
8. Nefiind de acord cu decizia Inspec{iei judiciare, petilionarul а depus la 05

februarie 202 1 , contestafie рriп саге а solicitat admiterea contestafiei,
апчlагеа deciziei contestate 9i аtrаgегеа la rйsрuпdеге disciplinarё а
judecёtorului.

9. in motivarea contestaliei depuse, petilionarul а indicat сй" decizia Inspecliei
Judiciare este сопtrагй dispoziliilor legale gi pasibilё апчlЁrii, iаг
jчdесёtоrчl чrmа а fi atras la rйsрuпdеrе disciplinarё.

Арrесiеrеа Completului de ехаmiпаrе а contesta{iiloг
l0, Ехаmiпiпd contestatia depusё 9i actele administrate in qedin[a Complefului,

чегifiсбпd argumentele expuse de реti!iопаг, compleful de ехаmiпаге а
contestaliilor al Colegiului Disciplinar considerб contestafia depusё, са
fiind пеiпtеmеiаtё qi саrе urmeazi а fi rеsрiпsё, din urmёtоаrеl. 

'otirr"-1l. Potrivit art. 2З alin. (1) 9i (t') din Legea cu ргiчiге la rйsрчпdегеа
disсiрliпагё а judecёtorilor пr. 178 din 25.07.2014, чеrifiсагеа sesizйгii
герrеziпtё etapa in cadrul сёrеiа se stabilesc faptele imputate judecёtorului



gi consecinlele acestora ciгcumstanJele iп саrе au fost comise, ргесum ýi
оriсе alte date concludente din саrе sб se poata stabili existen{a sau
inexisten{a еlеmепtеlог abateTii disciplinare. vегifiсаrеа sеsйёrii se
efectueazй de сёtrе inspectorii-judecёtori in tеrmеп de cel mult 20 de zile
lчсrЁtоаrе de la data inregistrйrii sesizёгii. Теrmепчl de verificare а sesizёгii
poate fi ргеlчпgit de inspectorul principal cu cel mult 15 zile, la сегегеа
inspectoruluijudecitor care чеrifiсё sesizare4 dасё existi motivc
intemeiate саrе justificё ргеlчпgiтеа tегmепчlчi. Daci nu se iпtrцпеsс
elementele constitutive ale abaterii disciplinaгe sau faptele invocate in
sesizaгe пч se сопfirmё ргiп probele administrate in ргосеsчl verificйrii
prealabile, inspectorul-judecёtor сёrчiа i-a fost repartizatё sesizareц рriпtr-
о decizie motivatй, respinge sesizarea са fiind neintemeiatй. Decizia сu
ргiчirе la rеsрiпgегеа sesizйrii poate fi contestata de autorul sesizёгii in
compleful de ехаmiпаrе а contestatiilor al colegiului disciplinar iп dесчгs
de 15 zile de la data rесерtiопйrii deciziei motivate.

12. Сопfогm arl.26 аliп. (l) din Legea cu рriчiге la rёspunderea disciplinarё а
jчdесйtоrilог пr. l78 din 25.О'7.2О|4, dupЁ fiпаlizаrеа сеrсейrii
disciplinare, in cazul constatёrii existeniei elementelor constifutive ale
abaterii disciplinare, iпsресtоrчl-jчdесёtог intocmeýte чп rароrt, саге,
imрrечпё cu dosarul cauzei disciplinare, se рrеziпtё in termen de 3 zile
colegiului disciplinaг pentru examinare. in cazul in саrе nu se constaй
existenla еlеmепtеlоr constifutive ale abaterii disciplinare, inspectorul-
judecёtor intocmeýte о decizie motivatЁ de rеsрiпgеrе а sesizйrii, саrе poate
fi contestatй in modul stabilit 1а art.23 alin.(l '),

13. iп conformitate cu art.27 а|п. (l) din Legea cu priviTe la гёsрчпdеrеа
disciplinarй а jчdесёtоrilоr nr. 178 din 25.07.2ol4, completele de
ехаmiпаrе а contestafiilor ale colegiului disciplinaг (in continuare -
complete de contesta{ie) чеrifiсё contesta{iile impotriva deciziilor inspec{iei
judiciare de respingere а sesizёrilor.

14. Din sensul агt. 28 alin. (1) 9i alin. (з) lit. ь) din Legea cu pгivire la
гйsрuпdегеа disciplinarЙ а jчdесёtогilоr пr. 178 dn 25.07 .2о14, completele
de conteýtatie examineazё contesta{iile impotriva deciziilor inspec{iei
judiciare de respingere а sesizёrii. Рrосеdurа iп fata соmрlеtеlог de
contesta{ie este sсгisi. Completele de contestafie decid геsрiпgеrеа
contesta{iei са neintemeiatё.

15. Dupй счm rеzчltё din materialele prezentate сбt gi potrivit informa{iei din
Рrоgrаmчl integrat de gestionare а dоsагеIоr (PIGD), la data de 12 iulie
2019, Tofan Маriп а depus сегеrе de сhеmаrе in judecatй impotriva
Ministerului Аfасеrilоr Inteme, Рrосчrаfurii Gепегаlе, Inspectoratului
Gепегаl de Polilie, InspectoгafuIui National de Investigafii, Inspectoгafului
de Polifie Criuleni, Rapegco Ivan, Воtпаru Alexarrdru, Virlап Iчгiе, Nчсй



Алdriап, Nicolae Cortac, Oleg Ciobarr, Supilnic Oleg, Bounegru Cristin4
Spiridon Dоriп gi Cazacliu Arгelia, intervenient ассеsоriч Centrul Nalional
репtгч Рrоtесliа Datelor cu Сагасtеr Реrsопаl rеfеritоаrе la incasarea
prejudiciului cauzat prin iпсёlсаrеа legislaliei privind proteclia datelor cu
саrасtег personal.

16. tп саdrul ех
judecёtorul

avocafului
Alina Вrёgаrч а
sorochin Iuri cu

аmiпёгii cauzei, ргiп iпсhеiегеа рrоtосоlаrё din 0l iulie 2020,
аdmitеrеа parlialй а demersului
la rесlаmаrеа рrоЬеlог de la

Inspectoгaful de Polilie Criuleni. Astfel, s-a solicitat рrеzепtагеа рrосеsчlч!
чеrЬаl пr.5 din 15 iarruarie 2019 in oгiginal qi гegistrele in саrе s-au ficut
menliune cu priviTe la ргеlчсгагеа datelor de сагасtеr personal iп privinfa
reclamanfului Тоfшr Маriп. Totodatё, instanla а dispus сй, in c'ul dасё
cauza репаlё се il yize*б ре Tofan Маriп este clasatй, sa fie pгezentate
dovezi pгivind distrugerea in modul рrечйzчt de lege а datelor cu саrасtеr
реrsопаl саrе au fost рrеluсrаtе de сёtге огgапчl de чrmёгirе репаlё.

17. in cadrul gedinlei din З0 noiemb rie 2l2O,instan[a de judecatё а dесlагаt сй'
demersul fоrmчlаt prin incheierea ргоtосоlаrё din 0l iulie 2020 este
indeplinit qi са чrmаге, а respins сеrеrеа autorului sesiziгii cu priviTe la
аmепdаrеа регsоапеlог геsропsаЬilе din cadrul Iпsресtогаfulчi de Polilie
Сгiчlепi pentru neexecutarea acesfu ia.

18. Conform opiniei scrise а judecйtorului, асеаstё solu}ie а fost аdорtаtё in
согеsрtшdеrе cu ргечеdеrilе аrt. l 19 alin. (3) din Codul de proceduTi civilй"
linбndu-se cont de rйspunsul Inspectorafului de polilie Сгiulепi, parvenit la
l5 осtоmЬriе 2020 qi totodatё, de opinia participanlilor la proces gi pozifiei
rергеzепtапtчlчi гесlаmапfulчi, avocafului sorochin Iuri.

19. in aceeagi gеdiпfё de judecatЁ, герrеzепtапful rесlаmапfulчi, avocatul
Sогосhiп Iuri, а inaintat рrорчпеrе de rесчzаrе judecйtorului Alina Вrаgаru,
саrе, рriп iпсhеiеrеа Judecёtoriei chiqinйu, sediul Сепtгч din 02 decembrie
2020, adoptatй de judecйtorul Aliona Miron, а fost rеsрiпsй, са fiind
nelntemeiatё.

20. Рriп incheierea Judecёtoгiei Chiginёu, sediul Сепtrч din 04 decembrie
2020, adoptatЁ de judecйtorul Аliпа Вrйgаru, а fost stabilitё ýedinfa de
judecatй репtrч data de l0 fеЬrчагiе 202l, ога 16:00, cu iпfоrmаrеа
рагtiсiрапlilоr la рrосеs. Astfei, cauza civilё vizatё аге stafut de ехаmiпаrе.

2l, Сопfоrm art.4 alin. (l) din Legea пr. 178 din 25.07.2014 cu privire la
аtrаgегеа la rёsрчпdеге disсфliпаrё а judесёtоrilоц constituie аьаtеге
disciplinaгё : а) пеrеsресtаrеа intenfionatё sau din neglijenfй grачё а
indatoriгii de а se abline atunci cind judecёtorul qtie sau trebuia sJqtie сё
existё uпа diпtге ciгcumstanlele рrечёzчtе de lege pentru ablinerba sa,
ргесчm qi fоrmчlагеа de declaralii repetate 9i nejustificate de аЬliпеrе iп
aceeaqi сачzй, саге are са efect tergiversarea examinйrii cauzei; Ь)

dispus
privire



adoptarea unei hоtёriri judecйtoregti рriп саrе, intenlionat sau din neglijenlЁ

g,uua,u,,fostincЁlcatedrepturileEilibertn{ilefundamentalealepersoanelor
fi"ice sаu juridice, gaгantate de Constitulia Republicii Moldova 9i de

tratatele internafionale privitoare la dгерtчrilе fundamentale ale omului la

саrе Republica Moldova este parte; с) acliunile judecёtorului in procesul de

inйptuiTe а justiliei саrе fac dovada incompetenlei profesionale grave qi

evidente; d) imixtiunea in activitatea de inйptuire а justiliei de сitге un alt

jчdесбtоr; е) intervenliile ilegale sau exploatarea poziliei de judecЁtor in

rароrt сч alte autoritёli, institulii sau fuпс{iопаri fie pentru sоlчliопаrеа

чпоr сеrеri, рrеtiпdегеа sau ассерtагеа rеzоlчёrii iпtеrеsеlог peвonale sau

alealtorpersoane'fieinscopuloblineriidefoloasenecuvenite;f)
пегеsресtаfеа secгefului dеliьеrёгii sau а confidenlialitёlii lчсrёrilоr сше ач

acest caracter, precrrm gi а altor iпfоrmа{ii conгrdenliale de саrе а luat

cunoýtinta in ехеrсitаrеа func{iei, in condiliile legii; g) iпсёlсшеа, din

motive imputabile judecёtorului, а tеrmепеlоr de indepliniTe а acliunilor de

рrосеdчrё, inclusiv а tеrmепеlоr de геdасtаrе а hotйririlor judecаtoreEti 9i

de trапsmitеrе а copiilor асеstога раrtiсiршrlilоr la рrосеs, dасй aceasta а

afectat iп mod dirесt dreptuгile раrtiсiрапlilог la proces sau ale altor

реrSоапе; h) absenlele nemotivate de la serviciu, intirzierea ori рIесаrеа

йrё motive obiective de la serviciu, dасб aceasta а afectat activitatea

instanfei; i) iпсёlсаrеа поrmеlоr imperative ale legislaliei in procesul de

inйptuiTe а justiliei; j) neindeplinirea sau indeplinirea cu intirziere sau

necorespunzаtoare а unei obligalii de serviciu, йrё о justificare геzопаЬilё,

dасё aceasta а afectat iп mod diгесt dгерtчгilе participanlilor la ргосеs sau

ale аltог реrsоапе; k) atitudinea пеdеmпё iп procesul de infiptuire а justiliei

fа!б de colegi, avocali, ехреr!i, mагtоri sau alte регSоапе; l) iпсilсагеа

рrечеdеrilог rеfеritоаrе la incompatibilitЩile, interdicliile 9i гestricliile de

serviciu саrе ii privesc ре jчdесЁtоri; ml) пеrеsресtаrеа ргечеdеrilоr аrt.7

alin.(2) din Legea пл.325 din 23 decembrie 20lЗ privind ечаlчагеа

integrit6lii institulionale; n) оЬstrчсliопаrеа, рriп orice mijloace, а activitilii

inspectorilor-judecltori; р) alte fapte care aduc atingere onoarei sau

probitetii profesionale ori pгestigiului justitiei in aqa mйsчrй incit se

afecteazб iпсrеdеrеа iп justilie, comise in ехеrсitаrеа atribuliiloг de serviciu

sau in afara асеstога, саге, dчрё gravitatea lоr, nu pot fi calificate dоаr са

iпсйlсёгi ale Codului de eticй Ei conduitё ргоfеsiопаlё а judecёtorilor.

22. Dllpб счm rеzultё din sesizarea depusй, cAt gi contestatia inaintatй, autorul

igi ехрrim1 dеzасогdчl cu iпсhеiеrеа рrоtосоlагб din 30 noiembie 2020,

adoptati de judecйtorul Alina Вrйgаru iп cauza civilI rrг.2-19119086-12-2-

1,7072019.

23. Colegiul disciplinm rеmаrсё faptul, сй potrivit sensului legii, judecёtorul

poate fi tras la rйsрчпdеге disciplinarй dоаг in czul in саге, in urmа



verificаrii argumentelor sesizйrii, S-a constatat existenta circumstantelor de

faptgidedгepcarestabilescfaptulcomiteriiuneiabateгidisciplinarede
сйtrе judесбtоr.

24. iп acbst sens, Colegiul disciplinar sublini'й сй., pentru а rеliпе in sаrсiпа

judecёtorului sбчirЕiгеа unei аьаtегi disciplinaгe, чrmемй а se stabili dасй

аЬаtеrеа disсiрIiпагё este рrечЙzutа de lege, dасб in acliunile judecёtorului

strnt iпtrчпitе elementele constitutive ale acesteia : lаtчrа obiectivё Ei

subiectiva, in lipsa urruia dintre aceste elemente аЬаtеrеа disciplinaгё nu

exist6 9i in aceste condilii nu poate fi angajatа rёsрчпdегеа disciplinarё а

judec5torului.

25. Din materialele anexate la sesizare, cet ýi la contesta{ia depusй, пч rеzчltё

сй, judесitоrчl vizat аr Гr admisё о аЬаtеrе disсiрliпаrй, оr, dezacordul

petilionarului сч incheierea ргоtосоlагё а judecёtorului, nu герrеziпtё in

sine, temei suгrcient de sanctionare а magistrafului, чrmбпd а fi invocate

eventualele iпсёlсЕri in fala instanfei ierarhic superioaTe,

26. Completul de ехаmiпаге а contestatiilor поtеаzё сй" independenta

judecёtoreascё impune condilia са judecйtorii s5 fie pгoteja{i de influenta

din partea altor рчtегi ale sиtului gi са fiесале judecбtor sa beneficieze de

libertate profesionalЁ iп iпtегрrеtагеа legii, in evaluarea faptelor 9i

арrесiеrеа рrоЬеlоr in Гlесаге caz individual.

27. дstfеl, cele invocate in sesizarea, cit qi contesta{ia depusй, чгmеаzi а fi

expuse iпtr-о ечепtчаlё cale de atac impotriva incheierii pronun{ate de

judecёtor, ог, арrесiеrеа temeiniciei qi corectitudinii soluliei date, fine de

competenla instanlei iеrаrhiс superioare.

28. iп acelaqi timp, а se menliona сй, nu au fost indicate аsчрга careva acliuni

sau соmрогtаmепt а judecйtorului, саrе аг constitui temei de atragere la

rёsрчпdеrе di sciplinaTй.

29. Completul de ехаmiпше а contestaliilor м.2 поtеаzd сй, Consiliul Sчреriоr

al Magistraturii este organ de autoadministrare judесёtогеаsсё, nu аrе

competente jurisdiclionale 9i nu este iп drept sё se implice in ехаmiпшеа

carrzelor judecate de instanJele competente, sё se expuna gi./sau sё aprecieze

legalitatea gi temeinicia hоtЁrбrilоr judecltoгegti.

30. Mai mult decбt аtбt, сопfогm аrt. 7l al Legii cu privire 1а Consiliul Sчрегiоr

al Magistгaturii, Inspecfia jчdiсiагё nu аге dreptul sё se implice in procesul

examinбrii сачzеlог, sё se рrопчп!е sau sб рчпё la indoialё еsепlа

hоtйririlоr jчdесёtогеqti.

31. Potrivit рrечеdеrilоr art.1l4 din Constitulia Republicii Moldova" justilia se

inйptuiegte in numele legii numai de instanlele judecltoregti. Astfel,
пimепi, iп аfаrа instanlelorjudecёtoгegti, in оrdiпеа 9i procedura stabilita de

atac, пч este in drept sЁ se implice iп ехаmiпаrеа сачzеlог 1а instanfele



judecбtoregti competente sau sй se ехрчпй asupra legalitйlii 9i temeinicii

actelor judecбtoregti emise.

32. iп сопsесiпlё, Compleful de ехаmiпаrе а contesИtiilor пr. 2 conchide сй, la

см, пч S-a constatat temei репtrч iпсаdгаrеа actiunilor judecёtorului vizat

sub aspect disciplinaг, in elementele constifutive ale abaterii disciplinme

prevйzute la аrt. 4 din Legea ш. 178 din 25.07.2014, оr, contestatarul

чrmемё sё ехрчпй агgчmепtеlе invocate in in fa{a instanlei iеrаrhiс

superioare, exercitбndu-Ei cйile de atac согеsрчпzёtоаrе, асоrdаtе de

legislalie.
33. Рriп аrt. 4 din Legea cu рriчirе la rйsрuпdеrеа disciplinaга а judecltorilor,

legiuitorul а stabilit ехргеs qi in mod exhaustiv faptele 9i

actirrnile/inacliunile, саrе constifu ie аЬаtегi disciplinare.

34. Conform art. l alin. (4) din Legea cu privire la stafutul judecЁtorului,

judecёtorii iau decizii in mod independent 9i impadial 9i ас(iопемб йгё

nici un fel de restгicJii, influenle, ргеsiчпi, аmепiпtбri sau inteгventii,

diTecte sau indirecte, din раrtеа огiсёrеi autoritё{i, inclusiv judiciare.

35. Potrivit Ноtйлirii Счг[ii Constifulionale nr.28 din 14 decembrie 20l0 репtrч

controlul constitulionalitё}ii ргечеdеril or art.22 alin.(l) lit.b) din Legea

пr.544 din 20 iulie 1995 ,,Cu priviTe la statuful judecёtorului" in redactia

Legiiw.241 din 21 iulie 2006 ,,Pentru modificarea qi completarea чпоr acte

legislative,,, сопtrоlчl legalitбjii gi temeiniciei acfului judecёtoresc poate fi
exercitat numai de сёtге instantele de apel gi rесчгs, in conformitate cu

procedurile jurisdicJionale. Nimeni, in аfага iпstапlеlоr judecёtoregti, in

ordinea 9i рrосеdчга stabilitё de atac, nu este in drерt sё se implice iп

ехаmiпаrеа cauzelor 1а instantele judecltoregti competente sau sё se expunй

аsчрrа legalitllii gi temeiniciei hоtЁrбrilоr emise.

36. Рriп Ноtёrirеа Счгlii Constitulionale пr. 28 dn 14.12.2010, s-a indicat сй,

nici un оrgап, cu excep{ia iпstапlеlог judecёtoregti, nu este in drept sй рчпй

la indoial5 fo4a jчгidiсЁ а actului judecltoresc, inclusiv а celui, la
adoptaгea clruia а participat judecёtorul in privinta cбruia s-a intentat

ргосеdчrа disсiрliпшй, 9i sё aprecieze conformitatea deciziilor judecйtoreqti

cu practica jчdiсiаrё.

37. in temeiul circumstantelor menlionate se deduce сЁ, faptele invocate in

contesta;ia gi sesizarea depuse, пч iпtrчпеsс elementele abaterilor

disciplinare ргечаzчtе la аrt. 4 al Legii cu рriчirе la rйsрчпdеrеа

disciplinar1 а judесltоrilог, оr, nu au fost constatate qi probate.

38. Potrivit art. 29 а|lп. (3) din Legea cu priviTe Ia гйsрчпdеrеа disciplinarё а

judecёtorilor nr. l7S din 25 .01 .201,4, hоtйrirеа privind rеsрiпgеrеа

contesta{iei impotriva deciziei inspecfiei judiciaгe de геsрiпgеrе а sesizёrii

este definitiv5.



39. Ачiпd iп чеdеrе faptul сй, la ехаmiпаrеа sesizёrii depuse de реtifiопаr,
Inspecfia Judiciarб а dat о арrесiеrе justй circumstantelor stabilite,

Compleful de ехаmiпше а contestatiilor al Colegiului Disciplinar ajunge la

concluzia de а respinge contestalia depusё impotriva deciziei Inspecliei

Judiciare, adopйti in чrmа examinйrii sesiйrii depuse, ог, faptele invocate

nu герrеziпtё аЬаtеrе disсiрliпагё.

40. in conformitate сч рrечеdеrilе art. 18, 27-29 din Legea nr. 178 din

25.О1 .2О|4 cu privire 1а rёsрчпdеrеа disciplinarё а judecёtorilor, Colegiul

de examinaTe а contestaliilor al Colegiului Disciplinar,

нотАRДýтЕ:
Se respinge са пеiпtеmеiаtё contestalia depusй de сбtrе Sоrосhiп Iчri

impotriva Deciziei Inspecliei judiciare пr. l053s- l687p/m din 05 ianuarie 2021,

emise ре mаrgiпеа sesizёrii depuse la 04 decembrie 2020 asupra actiunilor
judecёtorului Вгаgаru Alina de la Judec5toria Chiqinйu (sediul Сепtrч).

Ноtйrбrеа Complefului de ехаmiпаrе а contestaJiilor este dеГшitiчй, se

expediazЁ рё4ilоr gi se publicё ре pagina web а Consiliului Sчрегiог al

Magistratuгii (www.csm.md).

Preqedinte

МеmЬгii

Anatolie Minciuna

Igоr Мiпёsсчrtй

 Vеrопiса Mocanu
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